Ewcayoyn otig ®uowég Emotues - Khaoown Qvon Avyovctog 2003
Ovopatendvopo:

Tunpa

Oépa 1

A) Mua Bépka Tepvadvtag Evo Totdpt katevBovetat Tpog Boppd pe toydmta 10 km/h og oxéon pe 1o
vepd. To vepd Tov TOTAPOL KLAGEL TPOG avOTOAdG pe Toyvtnta 5 km/h g mpog mapatnpnt oL
Bploketat akivntog otnv o).

A) Na tpocdiopicete v TodnTa TG PApKOG OC TPOG TOV OKIVIITO TAPATHPNTH.

B) Edav n Bapxa mpénet va ta&dedoet, tpog Boppd pe 1o ido pérpo toxdntag 10 km/h (0g mpog tov
axivnto mapatnpnt)), TPog moto katevvvon pémet va mdailovyel o Baprdpng;

(8 povaoec)

U (Joule)

B) H dvvapukn evépyeta evog copotog pélog m =10 kgr 1o

omoilo Kveltal KaTté PUNKOg Tov GEove X vad TV emidpaom 8
LG St pnTiknig SUVOUNG LETOPAAAETOL OTIWG GTO GYNLLOL.

Edv to copa ot 0éon x=0 eiye kwntkn evépyewn ion pe 8
Joule va BpeBovv:
A) IToon eivar n dvvapn mov ackeitor 6To chpa Kot oo ivon

N xoatevBvvon| g
B) II6co ypovo t ypetdletol T0 odua yo. vo, davdoel TV

amootacn amd v Béon x=2m ot Béon x=4m;
(12 povadeg)

Oépa 2

A) Yopo pafoc m=10 kgr Bpioketor Tavo o€ Aeio (yopic tpiPéc) kekpévo eninedo ymviog kAiong
30°. To obhpa eEaptdrar pe T PofdEIE GYOWVIOD KOl GUGTAHHATOS APAPOV TPOXOMOY pE oduo nalag
m,=20 kgr 6nmg paiveTol 6To GYNuA:

)

30°

To cvompa apnivetat eledBepo va kivnBel. Na Bpebodv:

A) Ot emttayvvoelg Tov 00 cOpdTev

B) Ot téoeig og kGOe KAAGO TOV GYOVION KoL

I') O xp6vog mov Ba ypelootel o ohpa pafoc my yio va katéAbet katd H=2m.
Aidetan g=10m/sec’.

(12 povaodeg)

B) ‘Eva BAqpo exto&evetol Katakdpueo Tpog To TAvm. XTto LYNAGTEPO onueio TG TPOYLIG TOL
expryvotarl o dvo koppdtia. To éva koppdtt €el dumddoto pnalo and 1o dArho. To Koppdtt pe
peyorotepn péla axppdc petd v éxpnén €xet kivnrtikn evépyesa K. Agi&te 6t1 1 cuvolkn evépyeia
mov anehevBepdvetar KoTd TNV £Kpnén (NA. 1 OAKY KivnTiky evéPYel TV 000 KOUUATIOV akplBdg
petd v €kpnén) wodtan akpiPng pe 3 K. Awkotoroyelote v andvinoy cog Pe TOVG KATIAANAOLS
VTOAOYIGHLOVC.

(8 povéodeq)

5
x(m)
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Ofpo 3

F \
A) To oyfua deiyver pio Svvoun F mov Spa og éva copa péag M. To 0
ohpa Ppioketor Tve og pio opldvTio AVOLOAT ETPAVELN [LE CUVTEAECTN \4
GTOTIKNG TPPNG L.

a) YroBétovtag 6Tt F>>Mg , Bpeite ) péytot yovia 0 y v omoia
n dvvaun F dev pmopel va kévetl to oodpa va oMceOnoet, 660 peydin ki
av givor v Mg
B) Bpeite to Adyo F/Mg, cav cuvaptnon tov O kot i, Yo Tov 01oio to
odpa, poAg apyilel vo oMcbaivet.

(10 povadeg)

B) Bayovt kweiton pe otabepr] toydmmra kot yopic tpipés mveo oe opldvtio emimedo, Ildve oto
Bayovt vmépyer Beppavinpag mov Ceotaivel éva doyelo pe vepd dnwg gaivetar oto oynuo. Kamown
YPOVIKN oTtyun to vepod apyilet va Ppdalet ko ot atpol Ttov vepob gykataleimovy to doyelo pe undevikn
oxeddv TayvTTA G TPOg TopatneNT mov PpickeTon mhve oto Payoévi. Bpeite av Oa aAldEer

ToOTNTO. TOV OYNUOTOS MG TPOS OKIVITO TOPATNPNTH OTIC
aKOAoVOEG dVO TEPIMTOGELS:
I) M ap)IKT TaXOTNTO TOV OYAIOTOC Elvat UNdéy,
1) M apyIKy ToxOTNTO gival LEYOADTEPT TOV UNdEVOG.
+—>

(10 povadeg)

Oépo 4

A) Yopo BdAietor and onueio tov €ddpovg pe apywn toxvtnta  v=10i+10k (m/sec). Katd tnv
dupketo ¢ kivnong tov guodetl aépag pe otabepn tayvtnta v,=10 j m/sec o6mov i,j ko k givat ta
povadiaio dtavdopata katd tig o1evfdveelg X,y Kot z avtiotorya. Na Bpedovv:

A) To péyioto Yyog oto omoio Bo PBdceL TO GO,

B) To cuvoAikod ypdvo kivnong Léypt vo ETGTPEYEL GTO £0(POG KOl

I') v andotacn tov onpeiov PoAng omd To onpeio TPOGTT®ONG TOV CAOUATOS GTO E60POG.

Aidetan 6T1 1 emtdyvvon ™ PapvTntag sivon g=-10 k m/sec’.

(12 povaodeg)

B) "Eva avtikeipevo kiveiton Kotd pikog tov d&ova
X &v® oaokeitor og avtd SumpnTiky  Svvaun
TapdAIAn mpog tov dEova x. H dvvapukn evépyela
TOV CMUOTOG TOPIoTATAL YPOPWKE OTO CYNUO O \ /

Uix), J

ouvaptnon g cvvtetaynévng g 0éong tov x. To 4.0

avtikeipevo agpnvetal oto onpeio A. ' ; _

A) Totwa gtvor 1 @opd g 6VvauNs Tov ackKeitol 6To 5 4 /

oMU 6T0 onpeio A; 2.0 -

B) Iowa eivar n opd ¢ dvvoung mov aokeital 6To \ D/

cmpa 610 onpeio B; 0 1 | \ L/

I) Kototdéte katd adovoo Gelpd TIC TIHEC TNG V"-S J-:/ 1.5 \bjl-[)f

KWWINTIKNG €VEPYEWS TOL GCAOUOTOS OTO  Onueio S| \ B

AK,B,C,L,D /
) , , L K

A) Bpegite v dvvapun mov acKeitol 610 cOpo OTOV

avtd Ppioketar oto onpeio C.

E) [Tow amod ta onueio A,K,B,C,L,D avtictotyovv o onueia evotafoig Kot mota o€ onpeio actadovg
1ooppomiog;

(8 povaodeq)
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Oépa 5

A) To dtdvvopa Béong kivnrov pafag m Sivetol g cuVAPTNOT TOV ¥POHVOL amd T o)Eo :
I =acosmt-X+bsinwt- 51 omov X, 9:(1 povadiaio SvicHATo TmV aEOVmV X KoLy avTioToy.

o) Bpeite T dOvoun mov aokeitol 6To Kivnto.
B) Agi&te 611 1 oTPOPOPLUT MG TPOG TNV APy TOV 0ESVEV Tapapével oTabept.
(10 povéaoeg)

B) Mia oxdAa pikovg 10 m kot Bapovg 50 N givor otepe@pévn 6€ KOToKOpu@o 1010 oynuotiloviog
60° pe 10 opilovtio damedo. Edv 1 okéha poiig wooppomei (sivon totun va apyioet vor yMoTpd méve
010 d4medo), va Ppebel o cuvtedest otatikng TpPng petald okdiog kat damédov. (Ynobéote OtTL
GTOV KATAKOPLPO TOTY0 dev VITdpyovy TPPES.)

(10 povadeg)

Oépa 6

A) "Eva vAiko onpeio A Eekwvaet t ypovikn otypn t=0 amd v npepio kot Kwvelton og pio meppépeta
KOKAOV oktivog R= 12 m pe otadeph) emtpdyta emrdyovon a;= 2m/s> . ‘Eva devtepo vhkd onpeio B,
™V xpovikn otiyun t=0 Siépyetal amd To oNElD OPETNPIOG TOV TPAOTOV LE YOVIOKT TOYLTNTO ©) = 4
rad/s ko emPpadvveton pe otabepy emTpdyL emThyLVon a= 4m/s’. Te moéco xpévo O
EavacuvavinBodv Ta dVo VAKAE onpeia o) av KivoOvTol opdsTpoda ) ov KvoOvTol avTicTpoPa.

(10 povaodeg)

B) Bempolpe Agio KOTOKOPVPO TETAPTOKVKAO AB aktivag R=2m mov gpdntetot 610 Katm Kpo Tov,
B, e opilovtio eminedo pe 1o omoio mapovoialel TP pe cvvtedeot odobnong n=0.1. Topa palag
m=2 kgr a@nvetal va YMOTPoEL KATO UNKOG TOL TETAPTOKLKAIOL amd T0 dved dkpo A. To copa
mepvael and to onueio B tov teToptokukAion kot cvveyilel va kiveiton katd pKog tng optloviiog
evbeiag BI. Apo¥ diavocel ddomue S=BI'=2m ot0 oplldvtio emimedo, cuvavid Aeio kekApévo
eninedo yoviog kiiong ¢=30° oty KopvYY TOL OmOioVL Eival CTEPEMUEVO TO v GKPO eaTnpiov
ot0fepdg k=1000N/m (6mwg ot0o oynua). To cOLa AvEPYETOL GTO KEKALEVO EMIMEDD, GUYKPOVETAL LLE
70 ghatiplo Kot To cvumiéletl katd x=0.2m. Na Bpebodv: a) H toydnta tov copoatog, T otryp mov
ouvavtd 1o kekApévo eninedo. B) H andotaon and ) Paomn tov kekipévov emmédov (onpeio IN), oy
omoloa T0 copo Ba Mpepnoet otypaio. y) To mOGOOTO TG OPYIKNG UNYXOVIKNG EVEPYELNS TOL
petatpannke oe Beppotra eEontiag g tpPng. Atveton g=10m/secz.

(10 povadeg)

Na amwavtn0ov0v 5 ano Ta 6 Oéparta.

Ko emroyio
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